ЈЕДНАЧИНЕ СА МНОЖЕЊЕМ И ДЕЉЕЊЕМ
1.  Одреди непознати број:

 а ∙ 7 = 42           а : 5 = 9             36 : Х = 4

________          __________       ___________

________          __________       ___________

________          __________       ___________

2.   Попуни табелу:

	дељеник
	21
	
	32
	
	49
	
	15
	
	50

	делилац
	
	4
	
	8
	
	6
	
	2
	

	количник
	3
	4
	8
	9
	7
	2
	3
	22
	10


3.  Који  број треба увећати 8 пута, па да производ буде 24?

____________________________________________________

4. Одреди дељеник ако је делилац број 6, а количник 9.

____________________________________________________

5. Колико пута треба умањити број 56, па да количник буде 7?

____________________________________________________

6.  Ако број 63 поделимо непознатим бројем количник ће бити највећи непарни број прве десетице. Одреди непознати број.
____________________________________________________
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6.  Ако број 63 поделимо непознатим бројем количник ће бити највећи непарни број прве десетице. Одреди непознати број.
____________________________________________________

7. Колико пута треба умањити број 90, па да количник буде најмањи двоцифрени број?
____________________________________________________

8.  Који број треба поделити са 5, да би количник био 9?
____________________________________________________

9. Колики је дељеник  ако је делилац 9, а количник 3?
____________________________________________________

10.  Колико је Алекса имао кликера, ако је са два друга све поделио на једнаке делове и сваки је добио по 10  кликера?
____________________________________________________
11.  Ако непознати број увећаш 5 пута добићеш 45.Одреди непознати број.
____________________________________________________

12.  Непознати број подељен је збиром претходника највећег једноцифреног броја и најмањег непарног броја, па је добијен број који је количник бројева 21  и 3. Одреди непознати број. 

____________________________________________________

13. Одређен број комби возила са по 8 седишта превезао је 56 људи. Колико је било таквих возила?

____________________________________________________
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